

## СБУДЕТСЯ ВСЁ!

Проведение конкурсов на звание Мистера и Мисс РГПУ им. А. И. Герцена уже стало традицией. Участники и организаторы конкурсов 2020 поздравили друг друга и преподавателей с Днём защитника Отечества и Международным женским днём.

**ДИРЕКТОР КОНКУРСА «МИСС РГПУ», ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ОБУЧАЮЩИХСЯ КОНСТАНТИН ПОЛЯКОВ:**

Прекрасные девушки и дамы лучшего педагогического вуза страны! Примите мои сердечные поздравления с Международным женским днём!

Этот весенний праздник олицетворяет собой огромную любовь и уважение к прекрасной половине человечества. История знает много примеров, которые доказывают, что женщины успешны во многих сферах деятельности. Особенно

тяжело представить систему образования без ваших знаний, профессионализма, самоотверженности, а главное, чуткости и душевности. Хочется пожелать вам больше поводов для радости: улыбок, любви, цветов и не только в этот день. Пусть сбудутся все добрые пожелания, которые вы услышите в эти праздничные дни! А мы, мужчины, будем поддерживать вас во всех начинаниях.

**ОБЛАДАТЕЛЬ ПРИЗА ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ ЕГОР НОВИКОВ:**

Дорогие и любимые дамы, хочу поздравить вас с замечательным праздником – Международным женским днём!

Продолжайте улыбаться и делать мир счастливее, ведь Вы – самое прекрасное, что есть у нас, у мужчин!

Хотелось бы вам сказать от всего мужского коллектива огромное спасибо за то, что вы есть!

Будьте счастливы, любите и будьте любимы!

**МИСС РГПУ НАДЕЖДА МИРОНОВА:**

Уважаемые преподаватели! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества – праздником, который таит всю мужественность и силу человеческого характера, преданность Родине и веру в свою правду. 23 февраля – День воинской славы России, который помнят и будут чтить всегда. Подвиги отважных героев останутся в памяти и сердце каждого гражданина нашей страны. Именно вы, мужчины, храните покой наших домов, показываете верность делу, являетесь образцом воли и чести. Ваша сила в вашей любви! Я желаю вам здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта каждому из вас!

**ВИЦЕ-МИСС ОЛЬГА СТУКАЛЮК:**

Хочу поздравить наших дорогих мужчин с этим прекрасным праздником! Пусть каждый день приносит приключения, но именно те, которые будут радовать и делать еще сильнее! Пусть каждый найдёт свою вторую половинку, а если уже нашёл, то пусть держит как можно крепче, как настоящий рыцарь, и не опускает! Спасибо вам за то, что вы есть, настоящие, сильные, смелые! С праздником!

**ОБЛАДАТЕЛЬНИЦА ПРИЗА ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ ЯНА СПИРИДОНОВА:**

С 23 февраля, дорогие мужчины! Пусть над вами никогда не собираются грозные тучи, все проблемы капитулируют, сдаваясь без боя, а родные согревают вас любовью, нежностью и улыбками!

*Материал подготовлен Анастасией Тютюковой, корреспондентом «ПВ»*



Выставочный дебют уличного художника Loketski, чьи работы хорошо известны жителям округа станции метро «Парнас» и любителям стрит-арта в соцсетях, состоялся в специально оборудованном для экспозиции «Пространстве на Малой Посадской» института философии человека РГПУ им. А. И. Герцена.

## ГЛАВНЫЕ ПОБЕДЫ ЗИМЫ

Команда РГПУ им. А. И. Герцена по лыжным гонкам приняла участие в финале VI Всероссийской зимней Универсиады 2020 в Красноярске.

Подготовка к соревнованиям в этом году была сложной и отличалась от традиционной из-за отсутствия снега в Санкт-Петербурге. Основными упражнениями при подготовке к соревнованиям по лыжным гонкам стали бег по пересечённой местности, технические имитационные упражнения с отягощением, бег с палками по горам, силовые упражнения и лыжероллеры. С 10 по 11 февраля прошел первый этап VI Всероссийской Универсиады на базе учебно-тренировочного центра «Кавголово». Первый день участники соревновались на дистанциях 15 км и 10 км классическим ходом, 10 км и 5 км коньковым ходом.

Команда РГПУ им. А. И. Герцена по лыжным гонкам заняла II место среди вузов города в общекомандном зачёте; личное II место на чемпионате вузов заняла Эвелина Сабанова. В состав сборной команды университета вошли студенты, имеющие высокую квалификацию: 3 мастера спорта,

5 кандидатов в мастера спорта и 3 спортсмена, имеющих I взрослый разряд.

По итогам состязаний Герценовский университет вышел в финал VI Всероссийской Универсиады, который стартовал 18 февраля.

С 18 по 25 февраля в Красноярске прошли соревнования по 4 видам спорта: лыжные гонки, биатлон, спортивное ориентирование и шорт-трек. Участниками стали более 800 студентов-спортсменов, из них более 240 человек из 42 российских вузов, включая Герценовский университет — участники соревнований по лыжным гонкам.

Программа соревнований по лыжным гонкам включала в себя индивидуальные гонки классическим и коньковым стилями, спринтерскую гонку, эстафету и командный спринт. В каждой гонке только лучшие 50 спортсменов могли принести очки своему университету.

В финале Всероссийской универсиады по лыжным гонкам РГПУ им.

А. И. Герцена занял также II место среди вузов Санкт-Петербурга, среди всех вузов РФ — 27 место. Всего в финальной части соревнований принимало участие более 40 лучших вузов страны.

Состав сборной команды Герценовского университета: Александр Волгин (2 курс института физической культуры и спорта); Анастасия Келеджи (3 курс института физической культуры и спорта); Екатерина Константинова (4 курс института физической культуры и спорта); Екатерина Кравченко (4 курс института физической культуры и спорта); Эвелина Сабанова (3 курс факультета математики); Алексей Терентьев (4 курс института физической культуры и спорта); Тренер команды — Михаил Курочкин, аспирант института физической культуры и спорта.

**Поздравляем спортсменов с высокими результатами и желаем дальнейших успехов!**

*Материал подготовлен Еленой Новосельцевой, корреспондентом «ПВ»*

